

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С ЮБИЛЕЕМ!

90 лет



**Северо-Кавказский
федеральный научный центр садоводства,
виноградарства, виноделия**



Уважаемый Евгений Алексеевич!

Коллектив

Федерального исследовательского центра
“Субтропический научный центр Российской академии наук”
сердечно поздравляет Вас и Ваш коллектив
с 90-летним ЮБИЛЕЕМ вашего научного центра!

В настоящее время Северо-Кавказский федеральный научный центр садоводства, виноградарства, виноделия – один из старейших и крупнейших научно-исследовательских центров, крупный, динамично-развивающийся научно-методический и селекционный центр по садоводству, виноградарству, виноделию, хранению и переработке сельскохозяйственной продукции.

На протяжении 90 лет Вы удерживаете позиции ведущего научно-исследовательского и культурно-просветительского центра в области садоводства и виноградарства, пищевой и перерабатывающей промышленности России.

За период существования деятельности Вашего научного учреждения передано в ГСИ: 113 новых сортов семечковых; 26 – косточковых; 11 – орехоплодных; 17 – ягодных культур и 108 сортов винограда, 6 перспективных клоновых подвоев яблони и 2 подвоя косточковых культур серии Северный Кавказ.

В результате Вашей активной работы сохраняемый генофонд винограда, плодовых, ягодных, орехоплодных, цветочно-декоративных, овощных культур и подвоев насчитывает 7 253 генотипа. Ученые Северо-Кавказского федерального научного центра садоводства, виноградарства, виноделия неустанно проводят исследовательские, проектно-изыскательские, оценочные, экспертные, конструкторские работы, обеспечивающие повышение продукционного потенциала многолетних насаждений, улучшение качества продукции, ресурсоэнергосбережение, природоохранность и экологическую безопасность, технолого-экономические эффекты и эффективность. Все это, безусловно, способствует развитию российского промышленного плодоводства и виноградарства. По результатам научно-технической деятельности Центр заслужено признан Лидером инициативных фундаментальных исследований, интеграции науки и образования, инновационной и научно-практической деятельности в Краснодарском крае.

Ваши научные результаты получили высокую оценку и на государственном уровне. За большой вклад в развитие сельскохозяйственного производства и высокие научно-производственные достижения Вашему коллективу объявлена Благодарность Президента Российской Федерации.

Дорогие коллеги, мы искренне гордимся Вашими успехами и рады творческому сотрудничеству между нашими научными учреждениями.

Желаем дружному коллективу ученых здоровья, процветания, больших творческих достижений, плодотворной деятельности на благо науки и России!

С уважением,
директор ФИЦ СНЦ РАН,
академик РАН



А.В. Рындин